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• There are 9,027 people receiving social services care or support in 
Derbyshire, which is about 14 in every 1,000 adults in Derbyshire (Census 
2021 for Derbyshire 635,657)
• In 2022 a random sample of 1265 people receiving services were sent a 
survey, and 398 completed it (31.5%) 

Adult Social Care users in Derbyshire 2022
This infographic gives a summary of the ASCS survey carried out by all councils with social services

responsibilities, focussing on the results for Derbyshire. It is for social care clients and staff.

How old are they?

65 and
over

18-64
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What's their Quality of Life like?

18.7 in Derbyshire (19.4 last year)

18.8 in East Midlands (19.1 last year)

18.9 in England (19.1 last year)

Quality of Life is a score out of a maximum of 24

(Figures may not all add up to 398 as not all questions were answered by all respondents)
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Adult Social Care users in Derbyshire 2022
This infographic gives a summary of the ASCS survey carried out by all councils with social services

responsibilities, focussing on the results for Derbyshire. It is for social care clients and staff.
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Q12 - In the past year, have you found it easy or
difficult to find information and advice about
support, services or benefits?
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DCC Data dictionary.Value description
 

I have as much social contact as I
want with people I like
I have adequate social contact with
people
I have some social contact with
people, but not enough
I have little social contact with people
and feel socially isolated

Q8a - Thinking about how much contact you've
had with people you like, which of the following
statements best describes your social situation?

DCC Data dictionary.Value description
 

I've never tried to find information or
advice

Very easy to find

Fairly easy to find

Fairly difficult to find

Very difficult to find
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Q9a - Which of the following statements best
describes how you spend your time?

DCC Data dictionary.Value description
 

I'm able to spend my time as I want,
doing things I value or enjoy

I'm able to do enough of the things I
value or enjoy with my time

I do some of the things I value or
enjoy with my time but not enough

I don’t do anything I value or enjoy
with my time
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Q5a - Thinking about the food and drink you get,
which of the following statements best describes
your situation?

DCC Data dictionary.Value description
 

I get all the food and drink I like when I
want

I get adequate food and drink at ok
times

I don’t always get adequate or timely
food and drink

I don’t always get adequate or timely
food and drink, and I think there is a
risk to my health
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Q7a - Which of the following statements best
describes how safe you feel?

DCC Data dictionary.Value
description
 

I feel as safe as I want

Generally I feel adequately safe, but
not as safe as I would like

I feel less than adequately safe

I don’t feel at all safe

DCC Data dictionary.Value
description
 

I am extremely or very satisfied

I am quite satisfied

I am neither satisfied nor dissatisfied

I am quite dissatisfied

I am very or extremely dissatisfied

Q1 - Overall, how satisfied are you with the care
and support services you receive? (Combined)

(Figures may not all add up to 398 as not all questions were answered by all respondents)

For any further information please
contact kit@derbyshire.gov.uk 

https://kit@derbyshire.gov.uk/

